

Белорусские аграрии прошли обучение

В ИПК и ПК АПК БГАТУ с 29 ноября по 3 декабря прошли обучение белорусские аграрии.



Для подведения итогов обучения группы специалистов по селекционно-племенной работе в животноводстве был организован круглый стол с участием первого заместителя Министра сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь И.В. Брыло, первого заместителя генерального директора Белплемживобъединения Г.В. Гунева, заместителя начальника главного управления интенсификации животноводства Минсельхозпрода И.С. Царика, заведующего лабораторией разведения и селекции молочного скота РУП «НПЦ НАН Беларуси по животноводству» И.Н. Коронца.

Сессия для будущих специалистов по управлению также закончилась круглым столом на тему «Инновационные подходы в развитии аграрного бизнеса Республики Беларусь». Все слушатели групп повышения квалификации успешно прошли итоговую аттестацию и получили свидетельства установленного образца.

День студенческого самоуправления

С целью вовлечения студенческой молодёжи в процесс управления университетом, совершенствования форм и методов взаимодействия студенческой молодёжи с администрацией БГАТУ 17 ноября в университете прошёл День студенческого самоуправления.



Студенты стали дублёрами ректора, проректоров, деканов и заместителей деканов, начальников структурных подразделений, а также заведующих и воспитателей общежитий студенческого городка.

Дублёрами стали 30 студентов, которые первый раз попробовали себя в должности административно-управленческого персонала. Они проверяли посещаемость занятий студентами, проводили беседы, вели подсчёт результатов сводной ведомости текущей успеваемости и др.

Итоги третьего трудового семестра

7 декабря в рамках городского этапа республиканского марафона «Молодость. Труд. Единство» Минская городская организация БРСМ подвела итоги третьего трудового семестра 2021 года.

Каждый год БГАТУ отправляет студентов в помощь хозяйствам Минщины на время уборочной кампании. Ребята ремонтируют технику, выезжают в поля, работают на зерносушильных комплексах. Это позволяет им не только набраться опыта, но и неплохо заработать. По итогам трудового семестра сельскохозяйственный отряд «Лянок-7» им. Д.М. Карбышева стал победителем в номинации «Лучший сельскохозяйственный отряд».

Патриотическое воспитание

Профсоюзный комитет студентов БГАТУ 2 декабря организовал экскурсию для студентов в Белорусский государственный музей истории Великой Отечественной войны.

Патриотическое воспитание, являясь составной частью общего воспитательного процесса, представляет собой систематическую и целенаправленную деятельность органов государственной власти и общественных организаций по формированию у граждан высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите интересов Родины.

Вакцина для жизни

2 декабря в БГАТУ прошло очередное занятие по реализации пилотного профилактического проекта «Вакцина для жизни».

В рамках проекта перед студентами инженерно-технологического и агроэнергетического факультетов выступили волонтеры БГАТУ – С. Зинкевич (АМФ) и И. Бондаренко (ИТФ), а также волонтеры из БГМУ – А. Куделько и В. Гаркун.

Артур Харлинский – Мистер БГАТУ 2021

16 декабря в БГАТУ прошёл традиционный конкурс мужества и артистического мастерства «Мистер БГАТУ». За главный титул сражались семь конкурсантов. Профессиональное жюри высоко оценило подготовку и творческие номера участников. Особенно хочется отметить группу поддержки инженерно-технологического факультета. Молодцы, ребята!

Главного титула «Мистер БГАТУ 2021» удостоен студент 3 курса агроэнергетического факультета Артур Харлинский. Поздравляем победителя!